

汇聚社会各界力量 助力教育强市建设

普宁市推动“百千万工程”教育行动提质增效

本报讯(记者 高浩钦 郑乔慧 通讯员 周盼)普宁市把动员社会力量参与作为推动“百千万工程”教育行动提质增效的重要举措,充分发挥普宁贤达众多的优势,大力助力“教育强市”“教育名城”建设,走出一条具有社会力量助力普宁教育的特色发展路径,形成了“党政重视、部门联动、社会参与、贤达助力”的教育发展新格局。

普宁高度重视发挥企业助力教育发展的积极作用,把动员企业参与支持家

乡教育事业作为一项重要工作来抓,企业积极响应政府号召,慷慨捐资助学,助力教育事业发展。比如,石桥头村在广州建凌电器有限公司董事长杨楚南、广东粤兴汽车材料科技有限公司董事长杨荣祖的带领下,举行新建石桥头中学新校区筹建工作启动仪式,累计捐款3355万元,其中,杨荣祖、杨楚南先生各捐资500万元;冠盛集团蓝楚汉先生出资500万元;拟建赤岗上洞小学。

与此同时,普宁积极倡导校友助

教,进一步凝聚“反哺家乡、回报桑梓”、助力教育发展的共识,广大校友和热心人士反哺家乡,积极捐资助学,为普宁教育事业发展贡献力量。至目前,香港庄世平基金会、香港普宁同乡联谊会、普宁市华侨中学广州校友会、校友李俊三先生、校友刘翔鹰女士等分别向普宁市华侨中学庄世平教育基金会捐赠40万元、10万元、50万元、10万元、10万元;广州欢创人力资源集团有限公司董事长罗宁弟校友向普宁英才华侨中学捐赠2024年奖教

金60万元;普宁二中广州校友会、东莞校友会,普宁二中杰出校友张乙坤、张志娟伉俪,分别向普宁二中基金会捐助人民币500万元、100万元、100万元;广东省普宁商会青年委员会捐赠200万元给普宁二中等12所学校,助力家乡教育事业的蓬勃发展。

同心协力,聚沙成塔。除了企业、校友的力量之外,普宁社会各界高度关注教育事业发展,纷纷成立教育基金会、教育促进会,积极参与教育公益活动,

形成尊师重教的良好社会氛围。比如,普宁市陈小丹教育基金会捐资1031万多元建成高二层、面积2090平方米的食堂,扩建10000平方米运动场,新建停车场3500平方米,停车位145个;普宁市大坪教育促进会筹得善款470多万元,用于大坪中学助学奖学活动;下架山镇教育促进会筹得善款400多万元,支持下架山教育事业发展;南溪镇南溪村教育基金会筹得善款130万元,支持南溪村教育的发展。

普宁市召开2024年普宁英歌交流发展座谈会

坚持守正创新, 让英歌艺术薪火相传

本报讯(记者 郑乔慧 通讯员 杨雪斐)近日,普宁市举行2024年普宁英歌交流发展座谈会及英歌现场观摩活动。

活动中,来自北京市非物质文化遗产保护中心、广东省非物质文化遗产保护中心的专家,以及普宁市文化广电旅游体育局有关负责人、普宁市文化馆、普宁市非物质文化遗产保护中心负责人、普宁市非遗项目评审专家组、英歌传承人和普宁市各大英歌队负责人等现场观摩了南园英歌队、上寮英歌队、麒麟月屿英歌队等快板、中板、慢板三个流派英歌的精彩表演,现场感受英歌的豪迈奔放和震撼激情。

座谈会上,普宁市文化馆、普宁市非物质文化遗产保护中心负责人介绍了2024年普宁英歌传承发展情况。据悉,一年来,普宁英歌再接再厉,不断创新,不仅在国内各重大活动中频频亮相,更是舞出国门,远赴英国、泰国等国家开展

普宁市召开“国际志愿者日”志愿服务助力“百千万工程”先进典型表彰会议

擦亮“志愿普宁”品牌

本报讯(记者 郑乔慧 通讯员 杨雪斐)近日,普宁市召开“国际志愿者日”志愿服务助力“百千万工程”先进典型表彰会议,提出要大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,进一步打响擦亮“志愿普宁”品牌,助力普宁“百千万工程”,为推进中国式现代化普宁实践贡献力量。

会议宣读《关于表彰2024年普宁市志愿服务助力“百千万工程”先进典型的决定》,为2024年普宁市优秀志愿服务组织、志愿服务项目和志愿者颁奖。优秀志愿者代表、优秀志愿服务组织代表、优秀志愿服务项目代表等作发言。

会议提出,各地各单位、各志愿服务组织要提升思想境界,持续强化投身志愿服务事业的责任感与使命感,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,不断推动普宁志愿服务再上新台阶、开创新局面,进一步助力“百千万工程”,服务普宁经济社会高质量发展。要围绕中心工作和聚焦群众需



经过改造后的流沙大道普宁市机关大院前路段两侧老旧小区外立面焕然一新。

郑楚藩 摄

改善生活质量 提升城市风貌

普宁市2024年城镇老旧小区改造项目有序推进

目前,普宁市2024年城镇老旧小区改造项目有序推进中。改造内容涉及建筑物外立面翻新喷真石漆,外窗加装窗纱及加装空调罩,防盗网翻新及加设逃生口,

外立面增设灯光亮化工程和“三线”规整等。通过改造,既有效改善居民生活质量,又提升了社区凝聚力,在改造过程中,通过组织居民参与意见征集、监督等环节,

增进了居民之间的交流互动。而且,有利于城市形象更新。改造后的小区外观焕然一新,有效提升了城市的整体风貌,增强了城市的吸引力。

郑乔慧

梅塘镇涂洋村大力实施“一村一品”工程

“冬节圆青榄”成增收致富“金钥匙”

本报讯(记者 郑乔慧 通讯员 周浩航)近年来,梅塘镇涂洋村积极响应,大力实施“一村一品”工程,通过发展特色农业产业,为乡村经济繁荣注入新的活力。其中,该村重点打造的“冬节圆青榄”已经成为当地的一张闪亮名片,深受市场的青睐。

来到涂洋村山坡上,首先映入眼帘的是一片郁郁葱葱的橄榄林。这些橄榄树不仅为乡村增添了一抹亮丽的绿色,更是当地村民增收致富的“金钥匙”。

该村“冬节圆青榄”种植已经有六七十年的历史,目前种植面积有1000多亩,年产量达100多万千斤。2019年12月,涂洋村“冬节圆青榄”被评为普宁市首届“十大农特产品”。

据悉,“冬节圆青榄”以其独特的口感和丰富的营养价值赢得了市场的广泛认可。它果肉饱满、口感清脆、味道甘甜,是消费者喜爱的健康食品。随着“冬节圆青榄”品牌的知名度不断提升,越来越多的消费者开始关注并购买这一特色农产品,为涂

洋村的村民带来了可观的经济效益。

涂洋“冬节圆青榄”是前辈们在20世纪50年代在涂洋村石头山上开荒种植、培育出来的优良品种。每年6月份后,在采摘期间,很多商家、朋友都到涂洋来采购,将橄榄销售到全国各地。”梅塘镇涂洋村果农林场负责人方志顺表示,目前“冬节圆青榄”已经成为当地一张闪亮名片,他们准备将橄榄继续进行改良,使产品质量更好,产量更高,进一步带动村集体和村民增收致富。

普宁市中医医院举办“中医夜市”义诊活动

弘扬中医药文化,提升全民健康水平

本报讯(记者 郑乔慧 通讯员 杨雪斐)为进一步响应国家中医药发展战略,进一步弘扬中医药文化,提高市民健康意识与生活质量,近日,在普宁市委第九巡察组的倡导下,普宁市中医医院在普宁广场万泰汇购物中心步行街举办“中医夜市”义诊公益活动。

活动现场,内科、外科、骨科、妇科、

儿科、五官科、康复科、推拿科、针灸科等专家提供免费问诊,还有康复、针灸、推拿等多种中医特色诊疗体验,并提供免费测量血压、血糖、爱心送药、养生茶免

费品鉴、体验膏方文化等。市民在现场体

验了独特的中医之旅,纷纷为这种在家门口便可以享受到优质中医体验点赞。据了解,普宁市中医医院此次创新举办“中医夜市”义诊活动,旨在深入贯彻落实《中华人民共和国中医药法》和《健康中国2030规划纲要》,推动中医药事业发展,弘扬中医传统优秀文化,向市民群众科普中医文化和养生知识,让更多市民能够亲身体验到中医药的魅力和价值,增强人民群众对中医药文化的认同感和信任度,提升全民健康水平。

统 筹:李 贤
组 稿:《普宁新闻》工作室

天气转冷“暖经济”升温

商家备货忙 冬装销售旺

本报讯 近日,天气逐渐转冷,让市民感受到了冬天的气息的同时,也给商家带来了不少商机,普宁市服装市场冬装开始迎来销售旺季。

近日,记者在普宁国际服装城各个业态区域走访发现,保暖内衣、针织毛衣、羊毛大衣、羽绒服等冬装摆放在显眼位置,吸引了不少市民争相选购,冬装市场逐渐升温,销量大增。记者看到,有的店铺门口堆着即将发出的大包小包货品,商户们正忙着打包货物。不少商户表示,近日,门店每天的销售额都在逐步提升,又赶上换季,从周边地区及全国各地前来批发服装的客户更多了。在市场经营多年的内衣商户告诉记者,每年的冬、春季是内衣的销售旺季。他们已做足准备,迎接内衣销售旺季的到来。

郑乔慧 杨雪斐

最好的内容,还是在党报!
欢迎订阅2025年度党报党刊



揭阳日报
全年订价540元

南方日报
全年订价540元

南方杂志
全年订价150元



●发行中心征订热线: 0663-8231991

●榕城区发行站 电话:18320580370

●揭西县发行站 电话:5581120

●揭东区发行站 电话:13822998551

●惠来县发行站 电话:6691011

●普宁市发行站 电话:2221598